

内蒙古:16745家小作坊100%建档登记

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 6月14日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,截至目前,全区共有小作坊16745家,建档率和登记率持续保持100%。

据了解,截至目前全区有小作坊园区65家,市场监管部门坚持

“统一标准,统一管理”和“监管和服务并重”要求,扶持引导小作坊入驻园区,改进生产加工条件,鼓励扶持小作坊提档升级。同时,出台多部小作坊监管条例,确保小作坊监管有法可依、有章可循。

为提升市场监管能效,自治区

市场监督管理局还积极组织开展专项整治工作,督促和规范小作坊生产加工行为,实现线上线下协同监管。此外,该局创新开展园区建设标准化管理示范项目,开展小作坊园区建设、管理、服务和评价等方面的研究,构建结构合

理、科学规范的系列标准,全面完善小作坊园区建设、管理和评价制度,充分发挥自治区食品产业特色,围绕小作坊生产的具体产品进行研究,针对特定产品制定相应生产规范及卫生规范,引导小作坊向规范化、集约化方向发展。

一批国家二级保护动物放归自然

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾) 6月12日,包头市青山区公安分局联合包市劳动公园动物园野生动物救助站共同开展野生动物放飞行动,在大青山自然保护区青山段放归红隼、游隼、猎隼、雕鸮等10只国家二级保护动物。

据了解,近年来随着生态改善,大青山上的野生动物种类数量明显提升,生态环境明显改善,居民保护野生动物意识明显提高。近期正是野生动物繁殖高峰,民警呼吁广大市民自觉遵守野生动物保护有关法律法规,积极参与到野生动物关爱、保护、救助活动中来,如发现猎捕、销售、运输、制作野生动物及制品的行为,请立即报警。



决战绿茵场

6月14日,呼和浩特市玉泉区校园足球联赛在南柴火市街小学拉开战幕。来自玉泉区24所学校的34支代表队参加比赛。近年来,玉泉区教育部门大力推进青少年校园足球发展,通过开展校园足球联赛和丰富多彩的足球文化活动,在校内营造浓厚的足球文化氛围。目前,玉泉区共有23所学校、幼儿园被授予国家级和自治区级“校园足球特色校”称号,其中8所学校、幼儿园荣获自治区首批“校园足球示范校”称号。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

“星光璀璨·繁星点点”戏剧舞蹈展演走进呼和浩特

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 6月13日,“星光璀璨·繁星点点”全国青少年戏剧舞蹈艺术展演内蒙古地区系列活动在呼和浩特启动。

启动仪式上,北京舞蹈学院学术委员会副主任、舞蹈教育家潘志涛教授进行了公益大师讲座,生动风趣的演讲不时引来台下阵阵掌声。

本次活动的指导单位为中国戏剧文学学会,主办单位为中国戏剧文学学会少儿戏剧舞蹈艺术专业委员会“星光璀璨·繁星点点”组委会。

记者了解到,2023“星光璀璨·繁星点点”青少年戏剧舞蹈艺术展演活动通过各地选送的艺术人才和戏剧舞蹈作品,展现青少年和儿

童戏剧舞蹈教育取得的成绩和艺术风貌,展演以推动青少年儿童戏剧舞蹈艺术教育,促进青少年儿童德智体美全面发展为根本,旨在充分激发青少年儿童戏剧艺术教育的创作激情和参与热情,引导青少年和儿童戏剧艺术教育活跃开展,是一次深入基层、覆盖面广泛的青少年和儿童文艺活动。

警惕:境外诈骗团伙竟拉未成年人“下水”!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 6月14日,记者从鄂尔多斯市杭锦旗公安局了解到,该局民警近期发现,境外诈骗团伙竟然利用一些未成年人以“无线手拨”的方式实施诈骗。

据了解,几天前,杭锦旗吉日嘎朗图镇一名16岁中学生来到杭

锦旗公安局刑侦大队反诈中心,声称自己的手机卡被封禁。经民警核查,共有7名十五六岁的中学生通过下载“纸飞机”“蝙蝠”等境外手机聊天软件,联系柬埔寨、缅甸诈骗分子参与诈骗。诈骗分子给他们下发受害人手机号,他们使用两部手机拨打电话,诈骗分子直接通话受害人,具体骗术大致为:诈骗分

子自称是京东金融、度小满金融业务人员、快递客服,询问受害人是否需要办理贷款,或者以快递丢失进行赔付为由,要求受害人下载其他APP进行诈骗活动。在这些未成年在校学生的参与下,使得来自全国各地的多位受害人被骗。

目前,案件正在进一步侦办中。

1~5月二连浩特口岸进出口贸易值近170亿

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 梁晓虹) 据二连海关统计,今年前5个月,二连浩特口岸进出口贸易值达166.99亿元人民币,同比增长86.7%;其中进口97.29亿元,同比增长84.79%,出口69.7亿元,同比增长89.44%。

今年以来,随着二连浩特口岸货运通关能力有序恢复,铜矿砂、煤炭、纸浆、铁矿等大宗商品均呈现增长态势,拉动口岸进出口值呈倍增态势。同时,二连海关结合口岸实际开展帮扶中小企业纾困解难专项行动,加大海关税收惠企政策宣传力度,以实际工作提升服务水平,优化口岸营商环境,保障企业进出口便捷高效通关。在各方共同努力下,二连浩特口岸贸易额不断回升,呈现出稳中向好态势。

据二连海关综合业务科科长刘健介绍,下一步,将继续通过多渠道做好税收等优惠政策宣传,使广大进出口企业享受到实实在在的政策红利,助力口岸进一步发展。